

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя кафедры факультетской хирургии №1
Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ
имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

Мацуганова Дениса Алексеевича

Мацуганов Денис Алексеевич в 2020 году с отличием окончил ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, по специальности «Лечебное дело».

С 01.10.2022 г. является соискателем кафедры факультетской хирургии №1 Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. С 2020 по 2022 гг. прошел обучение в клинической ординатуре по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» в ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный медицинский университет» Минздрава России, с отличием сдал квалификационный экзамен.

С 2022 года по настоящее время работает в должности врача сердечно-сосудистого хирурга в ГБУЗ «Челябинская областная клиническая больница», в кардиохирургическом отделении. За время работы Мацуганов Д.А. продемонстрировал дисциплинированность и целеустремленность, грамотный и заинтересованный подход, добросовестно относится к своим трудовым обязанностям, заслуженно пользуется уважением коллег и руководителей.

Выполняя диссертационное исследование, Мацуганов Д.А. проводил обследование пациентов с фибрилляцией предсердий и митральными пороками, а также интенсивно принимал участие в хирургическом лечении. Провел анализ данных по диагностике и хирургическому лечению пациентов с данной патологией, что позволило оптимизировать подходы к диагностике и разработать алгоритм отбора пациентов на данное вмешательство.

По результатам выполненной работы опубликовано 2 научные работы в рецензируемых журналах ВАК. Материалы, полученные аспирантом, представлены на российских конференциях. Он имеет сертификаты участия в отечественных конференциях, посвященных кардиохирургии. По результатам проведенной работы разработан патент на полезную модель, позволяющий выявить пациентов высокого риска рецидива на дооперационном этапе.

Мацуганова Д.А. отличает ответственность, исполнительность, организованность, высокая трудоспособность, аналитический склад ума целеустремленность, интерес к научным исследованиям, чувство врачебного долга. Имеет заслуженный авторитет и уважение среди коллег и пациентов.

Мацуганов Д.А. является мыслящим исследователем, хорошим клиницистом, организатором, способным к грамотному подбору клинического материала, решению поставленных задач и интегрированию полученных собственных результатов. Показал умение работать с литературными источниками и излагать собственный материал. Все сказанное позволяет характеризовать Мацуганова Д.А. как сложившегося специалиста в области кардиохирургии. Учитывая высокий уровень проделанной работы по теме диссертационного исследования, Мацуганов Д.А. заслуживает искомой ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Д.м.н. (3.1.15 Сердечно-сосудистая хирургия), профессор,
заведующий кафедрой сердечно-сосудистой хирургии
ИКМ им. Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

Комаров Роман Николаевич

